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2 září, 2024

Úspěch AfD v zemských volbách: Mainstream opět
mele nesmysly o ultrapravici a Antifa protestuje proti
výsledkům voleb

necenzurovanapravda.cz/2024/09/uspech-afd-v-zemskych-volbach-mainstream-opet-mele-nesmysly-o-
ultrapravici-a-antifa-protestuje-proti-vysledkum-voleb

Tak jak se očekávalo v zemských volbách v Durynsku a Sasku, které
proběhly včera, byla velmi úspěšná AfD, zatímco zavedené vládní
strany semaforu, které soustavně Německo likvidují, výrazně
pohořely.

Zajímavé je, že pokud by volili jen mladí, byl by náskok AfD ještě
mnohem propastnější, což jen naznačuje, kam směřuje Německo v
budoucnu.

Úspěch ovšem neznamená, že bude AfD vládnout. Bude
samozřejmě z jakékoli případné koalice vyloučena – a to i v
Durynsku, kde se stala jasným vítězem voleb s velkým náskokem.

Bude to totiž o spojení „všichni proti AfD,“ což je již obvyklá
povolební taktika.

Ovšem v případě Durynska bude pro druhou CDU velmi obtížné
sestavit vládu. V roce 2018 totiž strana vyhlásila „firewall“ proti AfD a
Die Linke (nástupnická strana východoněmeckých komunistů, od
které se nedávno odštěpila BSW). To by mělo v podstatě platit i pro
odštěpenou BSW. Pak ovšem nemá CDU šanci sestavit parlamentní
většinu.

To znamená: Pro absolutní většinu v parlamentu, pro zemskou vládu
s vlastní většinou by CDU v Durynsku musí zbourat firewall na jedné
straně. Bude tedy velmi obtížné sestavit jakoukoli většinovou vládu
bez uvedených ústupků.
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Zajímavé ovšem je, jak je médii podávána AfD, jejíž politika by byla
ještě tak před 20 lety považována středopravicovou. Nicméně nyní o
AfD píše aktivistický mainstream jako o ultrapravici, i když s ní nemá
příliš společného.

Pokud je však samotná vláda ultralevicová – ostatně, německá
ministryně vnitra se netajila sympatiemi k Antifě, pro jejíž médium
dokonce psala – pak se může kdokoli napravo od této vlády zdát
jako ultrapravice.

Je tedy velmi zajímavé, jak vládnoucí ideologie i díky aktivistickým
médiím zcela změnila nahlížení na politické strany, kdy každá
skutečně konzervativní strana je automaticky extremistická.

Kdo se ovšem projevil jako nejmenší demokrat, jsou právě
mainstreamová média, která AfD označují za ultrapravici a německá
veřejnoprávní ARD dokonce prohlásila hlasy voličů AfD za
nedemokratické.

Přitom i nemalá kohorta voličů AfD musí platit výpalné této televizi,
která pak šmahem hodí jejich hlasy „do koše.“

Volby ve dvou německých spolkových zemích tak odkopaly
především média a zavedené strany jako ty, kteří neuznávají
demokracii.

Proti úspěchu AfD se také včera konaly protesty. 

Na titulku vidíte obrázek z včerejších protestu Antify a dalších
levicových uskupení proti AfD, který proběhl v Erfurtu za účasti asi
500 lidí. Další protest za účasti asi 800 ultralevičáků proběhl v
Lipsku.

Protest proběhl také v Berlíně. Několik minut po zveřejnění prvních
předpovědí volebních výsledků začala na stanici tramvaje Berlin-
Blankenburg demonstrace levicových skupin proti AfD.

https://www.nius.de/articles/ard-erklaert-alle-afd-stimmen-fuer-undemokratisch-der-mit-den-meisten-demokratischen-stimmen-ist-mario-voigt/ce347a03-299c-44a7-ba87-4880b7dab94e
https://unser-mitteleuropa.com/145736
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Cílem průvodu s několika stovkami účastníků byl bar v Alt-
Blankenburgu, kde členové Spolkového sněmu AfD a členové
berlínské AfD připíjeli na úspěch své vlastní strany.

Podle policie se tam v podvečer sešlo kolem 400 demonstrantů.

Majitel pronajaté restaurace si však pronájem  v krátké době
rozmyslel, když se na „X“ vytvořil odpor. AfD se proto přesunula do
čtvrti Pankow v Blankenburgu.

Tolik ke včerejší situaci v Německu. Je patrné, že demokracie platí
jen odtud potud. Pokud někdo smýšlí jinak – a tedy i jinak volí – pak
to podle vládnoucích totalitářů není demokratické.

A tento názor byl nakonec posvěcen i čelním propagandistickým
médiem…

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 16 Průměrně: 5]

 
 


